



**Шкільне життя**

27.12.2014

## **Новорічні свята у школі**



## **Подарунки від мера міста Г.А. Кернеса**



**Вітаємо команду школи, яка посіла ІІІ місце  
на районних змаганнях з гандболу.**

## **Майстерня "Новорічне диво"**

Учні школи разом з вчителями відвідали Харківський навчально-виховний комплекс "школа-інтернат I-II ступенів - дошкільний навчальний заклад (дитячий садок)" №14 Харківської міської ради", де провели майстер-клас по виготовленню новорічних сувенірів-подарунків для солдат АТО. Вихованці НВК навчилися роботи ялинки з новорічної мішури, подарункові корзиночки та чобітки. Діти також написали свої вітання та побажання, які відправили до зони АТО.



## **Жовтневий район відзначив своє 90-річчя**

Святковий концерт, присвячений 90-річному ювілею Жовтневого району, пройшов 12 грудня, в Харківському академічному театрі музичної комедії. На честь ювілею святковий концерт для робітників та мешканців району підготували вокальні та танцювальні колективи Харківської державної академії культури, артисти театру музичної комедії, вихованці ЦДЮТ №2 та інші творчі колективи району.



Голова Адміністрації Жовтневого району Тетяна Цибульник побажала колегам і всім присутнім міцного здоров'я, довголіття та миру. «Це наше свято. Ми живемо в місті, що стрімко розвивається, але і ми намагаємося крокувати в ногу з часом, може, повільно, але ми рухаємося вперед. Для цього нам потрібно міцне здоров'я, стабільність, мирне небо над головою, і все у нас буде добре. А працюємо ми під девізом: «Бути першими - бути кращими».

## **Православна зустріч "Від Миколая до Водохреща"**

Православна зустріч " Від Миколая до Водохреща " пройшла 15.12.14 у бібліотеці -філії №19 . У ній брали участь учні 6 класу з учителем Першиної Н.І .. Отець Сергій ( Дамманс ) розповів про Святого Миколая , як про людину, яка все своє життя ніс людям добро. Діти переглянули фільм про Народження Христа , мультфільм про Святого Миколая , з'ясували , що таке Колядки і Щедрівки . Хлопці розповіли вірші про Святого Миколая та Різдво Христове і прийшли висновку, що тільки добро допомагає в житті людини.

